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Образовательная область: социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие
Формы: фронтальная, индивидуальная.
Планируемые результаты: Дети проявляют самостоятельность, инициативность, самоорганизацию посредством решения личностных (интеллектуальных) затруднений. Проявляют уверенность в себе,  положительную самооценку посредством создания ситуации успеха в  трудовой деятельности. Развиты познавательные интересы, потребность в преобразовательной деятельности. Проявляют умение осуществлять компоненты деятельности: восприятие (совместную постановку) цели, планирование  деятельности,  выбор средств достижения цели в процессе совместной трудовой деятельности. Развиты мыслительные операции (анализ, сравнение) в процессе трудовой деятельности. Проявляют любознательность, инициативность посредством создания ситуаций выбора участников совместной деятельности и выбора инструментов по уходу за цветами. У детей обогащены представления о способах ухода за цветами.
Цель: Воспитание  трудолюбия, ценностного отношения к труду  посредством стимулирования к посильному  участию в совместной трудовой деятельности.
Задачи образовательной программы:
Воспитательные задачи: Воспитывать самостоятельность, инициативность, самоорганизацию посредством решения личностных (интеллектуальных) затруднений
Воспитывать уверенность в себе,  положительную самооценку посредством создания ситуации успеха в  трудовой деятельности.
Развивающие задачи: Развивать познавательные интересы, потребность в преобразовательной деятельности. Развивать умение осуществлять компоненты деятельности: восприятие (совместную постановку) цели, планирование  деятельности,  выбор средств достижения цели в процессе совместной трудовой деятельности.
Развивать мыслительные операции (анализ, сравнение) в процессе трудовой деятельности. Развивать любознательность, инициативность посредством создания ситуаций выбора участников совместной деятельности и выбора инструментов по уходу за цветами.
Обучающие задачи: Обогащать представления детей о способах ухода за цветами.
Принципы дошкольного образования (ФГОС): Полноценное переживание ребенком всех этапов детства, обогащение всех этапов детского развитие; построение образовательной деятельности на основе индивидуальных особенностей каждого ребенка; признание ребенка полноценным участником образовательных отношений; формирование познавательных действий ребенка; возрастная  адекватность дошкольного образования.
 Принципы воспитания: формирование личностного стиля взаимоотношений со сверстниками и педагогом, создание положительного эмоционального фона и атмосферы эмоционального подъёма, воспитание через взаимодействие.
Принципы обучения: принцип  осознанности и активности, принцип доступности, наглядности, принцип систематичности и последовательности.
Оборудование:  цветы (фиалка, сингониум, сансиверия), клеенка, лейки, салфетки, опрыскиватель, зубные щетки, клеенка, палочки для рыхления, ножницы, юбочки для цветка во время опрыскивания.
Методы воспитания: беседа, поощрение, эмоциональное стимулирование, соревнование.
Методы обучения: беседа, демонстрация, показ, частично-поисковый, стимулирование занимательным содержанием.
Учебно-методический комплект:
1.Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования / Министерство образования и науки Российской Федерации приказ от 17.10.2013 г. №1155.
 2.От рождения до школы. Примерная общеобразовательная программа дошкольного образования / под ред. Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой. - М.: мозаика-синтез, 2014 г.
Предварительная работа: беседа о видах цветов и способах ухода ха ними.
Ход занятия 

	I. Вводная часть
	продолжительность
	Методы и приемы
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей

	организационный
	5 мин
	Сюрпризный момент
	Ребята, сегодня мне на почту пришло письмо, но оно адресовано всем нам. Письмо пришло от моего друга Крота. Сейчас я его вам прочитаю. «Дорогие друзья! Беда! Злой волшебник узнал, что у нас в группе очень много красивых растений и решил их отобрать у нас. Послал своих помощников Пыль и Грязь, чтобы они поселились на растениях и они засохли. Прошу вас, помочь мне спасти растения. Я буду очень рад за вашу помощь.»

Вот такое письмо пришло к нам. Мы поможем Кроту спасти наши растения? Что мы должны сделать?
	Слушают письмо.

 

 

 

 

 

-Мы должны помочь! И мы готовы сделать это!

	Основная часть
	15 мин
	Словесный, наглядный

Практическая деятельность
	Но скажите, как мы должны бороться с врагами?  Правильно, мы польём их, крупные листья протрем тряпочкой, а маленькие опрыснем и разрыхлим.

Но, ведь есть спец.одежда. Как думаете какая она? Верно, надо надеть фартуки.

Смотрите, вот так мы будем протирать влажной тряпочкой крупные листья у цветов. Берем тряпочки, мочим в тазике с водой, затем хорошенько отжимаем её и расправляем на ладони. Лист одной рукой придерживаем снизу, а другой протираем лист сверху, затем снизу. Вот так.

Растения с маленькими листьями будем опрыскивать.

Все понятно? Тогда приступаем за работу по спасению растений. Давайте немного отдохнем:

1,2,3,4,5 вышли погулять. Погуляли, погуляли и 1,2,3,4,5 все спрятались в домик.

Отдохнули? Продолжаем работу.
Сейчас разделимся по 3 человека. Первая тройка будет рыхлить почву, вторая тройка протирать листья, а третья тройка опрыскивать маленькие листья. Договорились?

Молодцы, правильно всё делаете. Какие вы трудолюбивые!
	Ответы детей. Мы польем их, большие листья протрем тряпочкой, маленькие опрыснем и разрыхлим. 
Фартуки.

 

 

 

 

Выполняют гимнастику.

 

 

Выполняют работу

	Подведение итогов
	5 мин
	Поощрение детей
	Вот такие молодцы! Как старались, работали дружно, всю пыль убрали, а от грязи не осталось и следа. теперь злому волшебнику не удастся сотворить свои злобные планы.  Напишем Кроту письмо, то что мы сделали? Я думаю, он обрадуется.

Теперь дежурные отнесут тазики в умывальную комнату и выльют из них воду и поставят на свое место. Остальные повесят тряпочки на батарею. Снимаем фартучки и аккуратно сложим их.
Молодцы, я вами очень горжусь!
	Дежурные относят тазики на место

 

 

Снимаем фартуки
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Ceem: UHMEHCUSHbIL paccesiHHbIU. B eeceHHe-nemrutl nepuod npumeHxsom om
MPSIMbIX COMHEYHBIX fTyYed.

Temnepamypa: 6 eeceHHe-nemHutl nepuod — 20-24°C. B 0ceHHe-3UMHULI Mepuod
memnepamypa domxHa Gbimb He Huxe 12°C. PacmeHue msxerno nepeHocum
CK8O3HSIKU, OCOBEHHO 8 3UMHEE 8PeNms].

IMonus: & seceHHe-nemHutl Mepuod obUIbHbIL, 8 OCEHHe-3UMHUL nepuod
[10/1U8aKM YMEPEHHO, MpU Monuse Herb3s 0onycKkamb MepechIXaHus, U
YpesmMepHo2O repeyenaxHeHus cy6empama.

BnaxHocmb 6030yxa: OfpbICKUSaHUE, 0COGEHHO 8 OMONUMEbHbIL CE30H.

Quanka- mpassHUCMoe KopHeeuujHoe
pacmeriue ¢ KOpOMKUM MACUCMbIMU.
AUCMBAMU, NAOMHO NOCaxceHHble Opy2 K
Opyay AUCMbA MeMHO-3e/1eH020 Yeema, CHU:
KpacHo-ghuonemossie, AuHOU OKoO

15 cm.
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OceeuwjeHue. OKHA Ha 80CMOYHOU unu 3anadHoli cmopoHe.

Temnepamypa. 18 00 24 2padycos. B 3umHee 8pema memnepamypa 00axHa 66ims
MeHbuwe— 16-18 epadycoe.

Monus. C ecHbl 00 0OCEHU MOAUBAIOM CPA3Y MOC/E BbICLIXAHUS BePXHE20 C/0A 1048bI, O
3umoli — Yyepe3 napy OHeli mocse mozo, KaK Mo4Yea ceepxy nodcoxHem.

BnaxcHocmes. PekomeHOyemcs 8 #apKoe 8pema 200a OMpbICKUBAMb 08a#0bl 8 0eHb —
ympom u eeyepom.

CHHIOHUYM - 3TO KPyIHasA Be4HO3e1EHasA IMaHa
ceMelicT Ba apOy/IHbIe, DOJMHOM 3TOT0 PAcT eHUst
apaserca 0xuas u [enrpanbaas AMepuka.
Moto/iple APKO — 3e/IEHbIe JTMCT b UMEIOT
CTPeOBU/AHYI0 GopMy. Y BIPOCIOro pacT eHus
HOABJIAIT Al BO3AYUIHbIE KOPHHU, /I
HOIION[EHMA BIArH, a IUCThA CTAHOBATCA
pacce4&HHbBIMHU 10 OCHOBAHMS, CEPeGPUCTOTO
IBeTa,Ha KOTOPOM XOPOMIO BbIAEIAIOTCS
TEMHBbIE TPOXKUIKH.
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Ceem: ApKull pacceaHHbIl ceem, epeHoCcUm KaK 2Kyt noaymeHs, MaK U rosaHyio meHs.
Ho 85 necmponucmHsix pacmeHuli Heobxo0um ApKU UHMEHCUBHbIU cBem MaK KaK 8
MmeHu mepaemcA necmpan OKPACKa AUCMbes.

Temnepamypa: 6eceHHe-nemHuli nepuod npednoyumaem ymepeHHyio 6 npedenax 18-
25°C, 8 oceHHe-3uMHull nepuod memnepamypa 0aumessHoe 8pema He 00AHHA
onyckamecA Huxce 14-16°C, 8 cayyae 0aumesnbHO20 MOHUMEeHUA memnepamypel
pacmeHue 3a6onesaem.

Monus: ymepeHHbili C 8eCHbl 00 0CEHU — 10480 OOMHHA YCrIemb MPOCOXHYMb. 3uMoli
nosnue oepaHudeHHsIl. [pu noause, ocobeHHo 3umoli Hesb3a donyckams nonadaHus 6006l
8 UeHMp po3eMKU — 3MO MO EMm Bbl36aMb 3G2HUBAHUE.

BnaaxHocmb 6030yxa: [10/1€3H0 MPOMUPAMb AUCMbA BAAMHOU MKAHbIO.

SIRNEDN

CaHcesuepus - MHO20/1eMHee KOPHeBUUHOe 8e4HO3e1eHoe
MmpasAHUCMoe pacmeHue ¢ MPAMOCMOAYUMU
CYKKyNeHMHbIMUAGHUEeMOBUGHbIMU AUCMbAMU. Ligemem
06bI4HO 6eCHOl, 6 anpese - Mae, ManeHbKUMU 6esbimu
ysemramu, CObpaHHbIMU 6 KUCmesudHble coysemus. 1o
HOYGM OM HUX UCX0OUM AOCMAMOYHO CUnbHbIU apomam
eaHunu.





